

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2019年1月15日 星期二
农历戊戌年十二月初十

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第17014号

习近平同芬兰总统举行会谈

新华社北京1月14日电 国家主席习近平14日在人民大会堂同芬兰总统尼尼斯托举行会谈。两国元首一致同意，共同谱写中芬关系发展新篇章。

在中国即将迎来农历新年之际，习近平向尼尼斯托和芬兰人民致以新春的祝福。习近平指出，近年来，中芬关系的主旋律就是构建和推进面向未来的新型合作伙伴关系。中芬加强对话和合作，不仅符合两国和两国人民共同利益，也将为维护世界和平、稳定、繁荣注入更多正能量。

习近平指出，中芬双方要坚持互尊互信，保持开放包容心态，尊重各自发展道路，照顾彼此核心利益，维护好中芬关系政治根基，推动中芬关系行稳致远。要以创新为引擎，拓展务实合作新领域，更好服

务于两国人民对美好生活的向往。中方赞赏芬方支持“一带一路”倡议，愿同芬方深化共建“一带一路”合作。要充分利用中欧班列等带来的便利条件，促进双向贸易，开展三方合作，探讨在北极航道开发等项目上的合作机遇，共建“冰上丝绸之路”，促进亚欧大陆互联互通。要加强人文交流，我和总统先生将共同启动“2019中芬冬季运动年”，希望双方携手打造冬季运动会典范。要共同推进全球治理改革，加强国际事务合作，共同推动建设开放型世界经济，维护多边自由贸易体制，落实气候变化《巴黎协定》，推动世界经济强劲、可持续、平衡和包容增长。中方愿同芬方加强在北极理事会框架内合作，共同促进北极地区可持续发展。

(下转第七版)

郑建新在市委人才工作领导小组会议上强调——

不拘一格引进人才

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

本报讯（记者 陈润）1月14日下午，市委书记郑建新主持召开市委人才工作领导小组会议。他强调，要进一步解放思想、突出重点，完善和落实“人才新政”。深入学习贯彻习近平总书记关于人才工作重要思想，大力实施人才优先发展战略。紧扣市委中心工作，通过瞄准重大战略、服务产业振兴、统筹区域发展来聚集人才；要进一步提高政策的开放性、精准性和协调性，推进人才工作政策创新，制定符合本地发展实际的人才政策；要大力营造“用才”“留才”“重才爱才”的人才发展环境，努力在全社会营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的良好社会氛围。

郑建新说：“衡阳要抖擞精神，不拘一格降人才。”他强调，衡阳正处于换道超车的关键时期，亟需引进培养各类高层次、高素质、高水平人才作为有力支撑。全市上下要进一步认清形势、坚定信心，在领会政策要求中坚定方向，在看清形势挑战中把握机遇，在找准差距问题中补齐短板，不断创新人才观念、人才政策、人才工作机制和人才工作环境，确

保衡阳在新一轮经济增长中抓住机遇，赢得主动。

郑建新强调，要进一步解放思想、突出重点，完善和落实“人才新政”。深入学习贯彻习近平总书记关于人才工作重要思想，大力实施人才优先发展战略。通过瞄准重大战略、服务产业振兴、统筹区域发展来聚集人才；要进一步提高政策的开放性、精准性和协调性，推进人才工作政策创新，制定符合本地发展实际的人才政策；要大力营造“用才”“留才”“重才爱才”的人才发展环境，努力在全社会营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的良好社会氛围。

郑建新要求，要始终坚持党对人才工作的统一领导，不断健全党管人才工作格局和机制，充分调动各方面抓人才工作的积极性，压紧工作责任，完善工作机制，建强工作队伍，推动党管人才工作再上新台阶、彰显新水平、开创新局面，为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市提供坚强的人才和智力支撑。

市领导陈竞、曾艳阳出席会议。

郑建新指出，2018年，衡阳市以实施

衡东：10个项目集中签约迎“开门红”

本报讯（记者 谭晓波 通讯员 陆祝玲凌成衡）1月10日，衡东县2018年第三批次招商引资项目举行集中签约仪式，10个项目落户衡东，合同引资总额超过5亿元，项目招商实现“开门红”。

据介绍，集中签约的10个项目为年产2万吨有机硅新材料项目、LCD液晶显示屏生产项目、年产5万吨食品级焦亚硫酸钠生产项

目等。其中衡阳音翔光电科技有限公司投资建设的LCD液晶显示屏生产项目，总投资1亿元，计划建设LCD、TFT（薄膜晶体管）、OLED（有机发光二极管）生产厂房和研发中心等建筑物约3万平方米。项目建成后，预计年产值3亿元以上，创税1000万元以上，用工300人以上。

据了解，2018年，衡东县深入开展“产



1月14日，湖南皕成科技股份公司新投的生产线正在满负荷运转。2018年，高新南粤基金设立专项产业基金，首期出资1925万元，股权投资于该公司的产能升级改造项目，使该公司产能扩大了一倍，公司各项经营指标实现大幅增长。据悉，高新南粤基金自成立以来，积极助力全市产业转型和升级，已投项目7个，投资总额逾1亿元，极大激发了企业发展活力。 ■记者 王翟 摄

郑建新会见花垣县党政代表团时表示——

不断增强两地人民情谊 深入推进共同发展

本报讯（记者 陈润）1月14日下午，市委书记、市人大常委会主任郑建新会见花垣县党政代表团一行。他表示，将全力做好对口帮扶工作，不断增强衡阳两地人民情谊，深入推进共同发展。

郑建新对花垣县党政代表团一行的到访表示热烈欢迎。他说，花垣县是习近平总书记“精准扶贫”战略思想的首倡地，自己先后很多次去过花垣县。衡阳市自1994年对口帮扶花垣县以来，两地人民建立了深厚的友谊。近年尤其是去年以来，花垣县委、县政府带领全县31万人民真抓实干，脱贫攻坚成效明显、产业升级步伐加快、发展环境日益优化、民生事业不断改善，全县面貌发生了显著变化。

在简要介绍衡阳的经济社会发展情况后，郑建新强调，衡阳要学习花垣县脱贫攻坚的成功经验，结合我市实际，进一步改进和完善精准扶贫各项工作，坚决打好、打赢脱贫攻坚战。未来双方要在更深、更广的领

域巩固这份兄弟般的深厚情谊。衡阳市将在产业发展、教育、医疗、人才交流及土地增减挂钩等领域加大对花垣县的帮扶力度，增进双方友谊，实现共同发展。

花垣县委书记罗明代表花垣县31万人对衡阳市多年以来给予的大力帮助和支持表示感谢，并代表县委、县政府介绍了花垣县有关工作情况。他说，24年来，衡阳市全面落实省委、省政府战略部署，给予花垣县无私帮助和大力支持，这份情谊让花垣人民永远铭记、永远感恩。

1994年9月，省委、省政府下发《关于支持湘西土家族苗族自治州实施“八七扶贫攻坚计划”的意见》，确定衡阳市对口帮扶花垣县。24年来，衡阳市在人、财、物方面给予花垣县大力帮扶，其中，2018年援助资金883万元，有力推动了花垣县精准扶贫和经济社会发展。

市领导廖健、刘正兴、曾艳阳、杨龙金参加会见。

2019年兵役登记全面开始

本报综合 记者昨日获悉，2019年兵役登记目前已经全面展开，我市广大适龄青年可登录“全国征兵网”（<http://www.gfbzb.gov.cn>）首页右侧，点击兵役登记（男兵）。如果是第一次登录，直接从“兵役登记（男兵）”进入页面就可以了；否则就从“应征报名（男兵）”进入页面。此次兵役登记截至6月30日。

据悉，2019年兵役登记的对象为：2019年12月31日前年满18周岁的男性适龄公民，含全日制普通高等学校就读的大学生，6月30日前要一人不落地全员进行兵役登记；2019年12月31日前年满17周岁未满18周岁的男性高中（含中专、职高、技校）毕业生，本人自愿应征的，也可进行兵役登记。

符合条件的适龄青年可通过登录“全国征兵网”进行登记，具体步骤为：首先登录<http://www.gfbzb.gov.cn>首页右侧，点击兵役登记（男兵）。如果是第一次登录，直接从“兵役登记（男兵）”进入页面就可以了；否则就从“应征报名（男兵）”进入页面。已经进行过兵役登记，有参军意向的可直接参加网上应征报名。

据了解，今年全国征兵工作，以对口精准征集为突破口，巩固以大学生为主体的征集态势，实现新兵综合素质和入伍适应能力显著增强，大学毕业生比例和新兵对口征集率稳步提升。

宁资来：陪老伴一起慢慢变老

■本报记者 李怡筱

培育和践行社会主义核心价值观
身边雷锋·衡阳好人·

世上最浪漫的事，莫过于夫妻同心、相偕白首。南岳区就有这样一对古稀夫妻，他们相濡以沫48年，但这种幸福在2015年除夕夜突然发生改变，一向健康的妻子王芳梅突然中风瘫痪，从那以后，悉心照顾老伴成了丈夫宁资来的生活主题。

72岁的宁资来是南岳区住建局一名退休党员，每个空气清新的早晨，步履蹒跚的他总会推着中风瘫痪的老伴在小区院内散步。轮椅上挂着水壶、蒲扇等日常生活用品，宁资来不时凑到老伴耳边问她渴不渴，时而摇着蒲扇驱赶蚊子，时而停下来帮老伴按摩……宁资来说，“和老伴在一起，就要互相爱护，不离不弃。”

宁资来当过兵，扛过枪，他所在连队在战争中立过一等功，他个人荣立过三等功。1985年，宁资来转业安置到南岳区工作，2006年正式退休。王芳梅当年随军，跟随丈夫南征北战，把家里打理得井井有条，1985年随丈夫安置到南岳区粮食局工作直至退休。夫妻二人40多年来始终恩爱和谐，育有两个儿子，都已参加工作，其全家夫妻恩爱，子孙孝顺，多次被评为“五好家庭”。

“请你们放心，芳梅交给我，只要我这一天能动，就会把她照顾好。”这是2015年王芳梅中风瘫痪后宁资来对她家人许下的承诺。虽然妻子失去了语言和行动能力，而且自己又患有“三高”、骨质增生、腰椎间盘突出等疾病，但现实并没有击垮这个军营锻炼出来的“铁汉”。

宁资来家住三楼，每次扶老伴上楼梯时，宁资来都得打起十二分精神。宁资来说，“因为芳梅的脚无力，所以我要一手扶着她的腰，一手把她的脚扶上每一层台阶。”为了减轻老伴的负担，王芳梅老人也会用全力抓住楼梯扶手向上前进。对一般人来说，三楼并不算

高，但对这两位老人而言，50多级台阶需要花费40多分钟。好不容易回到家后，宁资来需要喘上几口大气才能回过神。

和宁资来夫妇做了20多年邻居的赵桂如告诉记者：“宁老夫妇的相处之道一直是大家学习的榜样，这么多年来，从未见过宁老对王姨发过脾气，真正兑现了他们结婚时许下的承诺，这才是真正的爱情。正是因为宁老夫妇身上的正能量，也促使小区家家户户都有好的家风。”

很多人问宁资来，为什么不让孩子们们请个保姆来照顾自己与老伴，可他却说：“爱护妻子是我的重要使命，自己照顾她，会更上心，能给她带来身心上的安慰。让她过好每一天。”

宁资来告诉记者：“和老伴结婚48年了，这一路走来有坎坷、也有快乐，可谓酸甜苦辣都尝过了。今天是芳梅中风了，我有义务和责任照顾好她，如果换作是我患病，她也会同样照顾好我的。自己最大的心愿就是希望老伴一天便开心一天。只要还照看得来，我就会全心全意地去照顾她，陪着她一起继续变老。”

工伤保险 与您风雨同舟



衡阳工伤保险
二维码

工伤报案电话：
0734-8867187

衡阳市工伤保险基金管理中心宣

加强安全技术培训，人人学会保护自己。
安全管理精益求精，平安来自长期警惕。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报热线12345